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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en 
van Defensie over een zoekgeraakte wapenleverantie in Libië in 2017 
(ingezonden 21 juli 2020). 

Vraag 1
Bent u bereid een feitenrelaas te geven over de gebeurtenissen die zich 
afspeelden in september 2017 in Tripoli in Libië, waar een voorraad wapens 
en communicatieapparatuur ten behoeve van de beveiliging van de Neder-
landse ambassade in Tripoli door onbekenden is meegenomen?1 Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 2
Klopt het dat de Kamer hier niet over is geïnformeerd? Zo ja, vindt u dat de 
Kamer niet geïnformeerd hoeft te worden over dergelijke gebeurtenissen? 

Vraag 3
Bent u bereid aan te geven welke wapens, in eenheden en soorten, met de 
hoeveelheid bijbehorende munitie, vermist zijn geraakt? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Bent u bereid aan te geven welke communicatieapparatuur vermist is 
geraakt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u aangeven welke overige goederen in de container werden vervoerd 
die voor de ambassade waren bestemd? 

Vraag 6
Kunt u aangeven welke militie de goederen in beslag heeft genomen? Bestaat 
deze militie nog en zijn daar contacten mee? 

1 Algemeen Dagblad, 18 juli 2020. «Libiërs gingen er met Nederlandse wapens voor 
bescherming ambassade vandoor».
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Vraag 7
Kunt u aangeven op welke wijze er indirecte invloed is geweest voor de 
veiligheid, nu u tegenover het Algemeen Dagblad heeft verklaard dat er 
«geen directe invloed» op de veiligheid is geweest? 

Vraag 8
Deelt u de analyse van het Algemeen Dagblad dat de officiële regering in 
Libië volledig afhankelijk is van plaatselijk milities? Bent u van mening dat dat 
ook nog in 2020 geldt? 

Vraag 9
Wat is uw opvatting over het nut en de functie van het werk van de Neder-
landse ambassade in Libië sinds de heropening in september 2017? Kunt u 
dat toelichten?
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